

Konané dne: 12. 12. 2019

ZM 19 10 05 07

Název:

Analytická část, návrhová část a komunikační strategie Plánu udržitelné městské mobility města Děčín

Mimořádný materiál:

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města se seznámilo s analytickou částí, návrhovou částí a komunikační strategií Plánu udržitelné městské mobility města Děčín a

schvaluje

tyto části Plánu udržitelné městské mobility města Děčín.

Stanovisko RM:

Rada města dne 03.12.2019 usnesením č. RM 19 21 36 03 doporučila zastupitelstvu města schválit analytickou část, návrhovou část a komunikační strategii Plánu udržitelné městské mobility města Děčín.

Cena:	0,00
Návrh postupu:	

Důvodová zpráva:

Analytická část, návrhová část a komunikační strategie Plánu udržitelné městské mobility města Děčín tvoří dohromady strategický dokument, který má za hlavní cíl vytvořit vhodné podmínky pro uspokojení potřeb mobility osob ve městě a jeho okolí a tím také přispět ke zlepšení kvality života v našem městě.

Tyto části Plánu udržitelné městské mobility pod anglickým názvem Sustainable Urban Mobility Plans (SUMP) byly tvořeny v souladu se Strategickým plánem rozvoje města Děčín a představují příležitost nastavení dlouhodobé vize dopravy města za účasti širokého spektra zainteresovaných subjektů. Jejich náplní je tedy za pomoci občanů, místních, regionálních a státních orgánů hledat a najít možnosti udržitelné městské dopravní obsluhy území ve všech způsobech a formách dopravy, včetně dopravy veřejné a soukromé, osobní a nákladní, motorizované i nemotorizované, pohybu a parkování. Výsledkem je návrh co nejúčinnějšího a ekonomického pokrytí území města dopravní obsluhou a návrh optimálních úprav systému dopravní obsluhy města.

Analytická část

Jedná se o popis současného stavu mobility ve městě. Jejím účelem je shromáždění a analýza dostupných informací o stavu a možnostech rozvoje všech dopravních módů (individuální automobilová doprava, veřejná doprava, pěší a cyklistická doprava apod.). Z dostupných podkladů (demografické údaje, dotazníkové průzkumy, rozložení pracovních příležitostí a vzdělávacích institucí, nákupní centra apod.) je odvozena hybnost obyvatel a každodenní dopravní vztahy.

Návrhová část

V návrhové části dokumentu jsou představeny trasy jednotlivých systémů, uzlových bodů a vzájemné spolupůsobení jednotlivých druhů dopravy. Jsou zde navrženy možnosti organizačních a preferenčních opatření pro zvýšení plynulosti a atraktivity jednotlivých druhů dopravy s minimalizací jejich negativních dopadů do území. Návrhová část obsahuje přehledně zpracovaný a z hlediska efektivity zdůvodněný návrh etapizace rozvoje.

Komunikační strategie

Komunikaci s veřejností a zapojování občanů, odborné veřejnosti a institucí při přípravě návrhové a analytické části zajišťoval zhotovitel díla SUMP, firma HaskoningDHV Czech Republic, spol. s r. o. Poskytuje relevantní informace a prezentuje výsledky veřejnosti po celou dobu tvorby strategického dokumentu až do schválení tohoto dokumentu v zastupitelstvu města. V této strategii jsou nastaveny komunikační kanály vhodné pro komunikaci a propagaci SUMP a časový plán realizace navrhovaných aktivit.

Schválení těchto částí Plánu udržitelné městské mobility zastupitelstvem města vyžaduje pro započetí svého schvalovacího procesu Komise pro posuzování dokumentů městské mobility MD ČR.

Vyjádření:

Schvalovací cesta:

Zpracoval:	Ing. Martina Štajnerová	OR	4.12.2019 08:33 podepsáno	
Předkladatel:	Ing. Vladislav Raška		4.12.2019 09:13 podepsáno	

typ zobrazení anonymně

